

Općina Viškovo

Savjet mladih Općine Viškovo

U Viškovu, 11. svibnja 2018.

Primljeno:	28-06-2018		
Klasifikacijska oznaka:	021-05/17-01/6		Organ. jed.
Uredžbeni broj:	270-05/15-18	Pril.	Vrij. 22

Općinsko vijeće Općine Viškovo

n/p predsjednice Općinskog vijeća gđe Ksenije Žauhar

## ZAPISNIK

S 2. sjednice Savjeta mladih Općine Viškovo koja je održana 11. svibnja 2018. godine s početkom u 18:30 h u prostorijama Stare škole Saršoni.

Na sjednici su prisutni: Ivan Sušan, predsjednik, Jasmina Mišković, Karlo Brnelić, Ema Sušan, Tea Mladenić, Domagoj Štefan, Karlo Mladenić

Predsjednik pozdravlja sve prisutne i predlaže sljedeći

### DNEVNI RED

1. Izvještaj s obilježavanja Dana Europe – „Gremo na Učku“
2. Prijedlozi za program rada Savjeta mladih
3. Razno

Dnevni red je jednoglasno prihvaćen.

AD 1. Dana 6. Svibnja održana je manifestacija „Gremo na Učku“ povodom obilježavanja Dana Europe, u organizaciji Savjeta mladih Primorsko-goranske i Istarske županije. Savjet mladih Općine Viškovo predstavljao je Ivan Sušan. Sudionici iz Primorsko-goranske županije krenuli su na uspon do vrha Učke – Vojaka sa lokacije planinarskog doma Poklon i na vrhu se našli sa sudionicima iz Istarske županije. Uslijedilo je zajedničko slikanje, a planinari iz dvije županije zamijenili su puteve pri povratku. Po povratku, organiziran je ručak na platou bivšeg Ininog odmorišta, a održani su i prigodni govori.

AD 2. Članovi i zamjenici prezentirali su svoje ideje za program rada Savjeta mladih za ovu i iduću godinu. Tea Mladenić iznosi prijedlog o akciji darivanja krvi koja bi uključivala prvenstveno Savjet mladih, općinsku upravu, vijeće i odbore Općine Viškovo. Ema Sušan iznosi prijedlog o održavanju aktivnijih šetnji prvenstveno za mlade koje bi potencijalno uključivale i dodatne sadržaje. Jasmina Mišković predlaže okrugli stol sa ostalim Savjetima mladih iz PGŽ gdje bi se razmijenile ideje o programima. Obzirom da su prethodni sazivi organizirali druženje s ostalim Savjetima za Matejnu, i ovaj okrugli stol bi se održao u sklope te manifestacije. Domagoj Štefan predlaže organizaciju humanitarne akcije za Božić ili Uskrs gdje bi se skupljale donacije za neku ustanovu poput Dječje bolnice Kantrida te zajedno s Karlom Mladenićem organizaciju Sportskog dana gdje bi se mlađi mještani Općine natjecali u različitim sportovima. Karlo Brnelić daje prijedlog za održavanje sveobuhvatne prezentacije srednjih škola u našoj osnovnoj školi, gdje bi učenici dobili potpunu informaciju na jednom mjestu. Akcija bi se održala u drugom polugodištu svake školske godine. Ivan

Sušanj predlaže tematsko predavanje za mještane mlađe populacije na temu financijske pismenosti te inicijativu za izmjenu postojeće Odluke o stipendiranju na temelju Odluka drugih općina i gradova. Također na temelju održanih akcija iz prethodnih saziva predlaže održavanje akcije o upozorenju vozača na opasnost vožnje pod utjecajem alkohola. Akcija koju je prethodni saziv inicirao zajedno s Odborom za branitelje, obilježavanje Dana pada Vukovara, trebala bi se održati i ove godine.

AD 3. Pod točkom Razno predsjednik je napomenuo da će se u nekoj od idućih sjednica trebati donijeti novi Poslovnik o radu te temeljem novog Poslovnika odabrati i zapisničara.

Sjednica je završila u 19:45 h.

Predsjednik Savjeta mladih Općine Viškovo

  
Ivan Sušan

Dostaviti:

1. Naslovu
2. Općinskoj načelnici
3. Članovima Savjeta mladih Općine Viškovo
4. Pismohrana